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HANDVERK OG HÖNNUN  
Í RÁÐHÚSI REYKJAVÍKUR  

3.-7. nóv. 2016 
 

 

Niðurstöður viðhorfskönnunar 

Hér birtast niðurstöður könnunar sem gerð var meðal þátttakenda í sýningunni  
HANDVERK OG HÖNNUN Í RÁÐHÚSI REYKJAVÍKUR sem haldin var dagana 3.-7. nóvember. 2016 
Könnunin var framkvæmd dagana 11.- 18. nóvember 2016. 
 
Svörun var mjög góð eða 84% 

 
 

 
 

1. Sýningin Handverk og hönnun í Ráðhúsi Reykjavíkur var nú haldin í fimmtánda sinn.  

Hve oft hefur þú tekið þátt? 
 

 

17%

55%

26%

2%

Var að taka þátt í fyrsta sinn. Hef tekið þátt 2 til 5 sinnum

Hef tekið þátt oftar en 5 sinnum vil ekki svara
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2. Hefur þú áhuga á að sækja aftur um að taka þátt í sýningunni Handverk og hönnun í 

Ráðhúsi Reykjavíkur? 
 

 

 

 

3. Að þínu mati, hver er ávinningurinn af þátttöku í sýningunni Handverk og hönnun í 

Ráðhúsi Reykjavíkur?  
 

 
 

Annað: „Mjög mikilvægt fyrir mig að vera sýnileg þar sem ég er utan að landi“ 

 
 
 
  

75%

2%

23%

Já Nei Veit ekki
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Að geta kynnt vinnu- og verkferli sitt fyrir gestum.

Að fá viðbrögð við vörum sínum beint frá viðskiptavinum.

Að afhenda kynningarefni sem skilar sér til lengri tíma litið.

Gott sölutækifæri.

Að kynnast öðrum þátttakendum á sýningunni.

Finn fyrir aukinni sölu í kjölfar sýningar

Möguleiki á nýjum sölustöðum í kjölfar sýningarinnar.

Enginn ávinningur

Annað
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4. Framboð vöru.  

Hakaðu í það sem við á 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Á sýningunni lagði ég áherslu á að kynna nýjar vörur. 
 

 

 

  

49%

51%

Ég er með meirihluta af mínum vörum í sölu allt árið á
einum eða fleiri sölustað
Ég sé nær eingöngu um sölu sjálf/ur (á vinnustofu,
eigin vefverslun, markaðir og sýningar)

74%

9%

17%

Já Nei Á ekki við
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6. Finnur þú fyrir auknum áhuga á vörum þínum í kjölfar sýningarinnar í Ráðhúsinu? 
 

 

 

 
 

7. Ert þú meðlimur í einhverju eftirtalinna fagfélaga: Arkitektafélagi Íslands, Félagi 

húsgagna og innanhússarkitekta, Félagi íslenskra teiknara, Fatahönnunarfélagi Íslands, 

Félagi vöru- og iðnhönnuða, Félagi Íslenskra gullsmiða, Leirlistafélagi Íslands eða 

Textílfélaginu? 
 

 

  

88%

0%

12%

Já Nei Veit ekki

41%

55%

4%

Já Nei Vil ekki svara
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8. Prentun og dreifing á kynningarbæklingi fyrir sýninguna er aðal kostnaðarliðurinn. Finnst 

þér koma til greina að sleppa prentuðum kynningarbæklingi? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

9. Kynningarbæklingi fyrir sýninguna var dreift með Íslandspósti. Barst bæklingurinn inn á 

þitt heimili? Ath. bæklingnum er ekki dreift þar sem fjölpóstur er afþakkaður.  

26%

55%

19%

Já Nei Hef ekki skoðun

70%

15%

15%

Já Nei á ekki við, bý utan dreifingarsvæðis
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30%

31%

31%

8%

minna en 5% 5-10% yfir 10% Veit ekki

10. Mikil áhersla var lögð á að þátttakendur hefðu frumkvæði að því að kynna 

sýninguna.  Hvað gerðir þú til að kynna þig og sýninguna?  
 

 
 

 

11. Voru erlendir ferðamenn meðal viðskiptavina þinna á sýningunni? 
 

 

 
 
 
 
Þeir sem svöruðu þessari spurningu játandi 
voru beðnir að gefa upp hve hátt hlutfall af  
heildarveltu var sala til erlendra aðila. 
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Sendi boðskort/bækling í tölvupósti á vini og vandamenn.

Auglýsti sýninguna á Facebook/Twitter/Instagram

Hafði samband við einn eða fleiri prentmiðla.

Hafði samband við einn eða fleiri ljósvakamiðla.

Keypti auglýsingar (RÚV, Facebook o.þ.h.)

Annað

74%

26%

Já Nei


